



## **В Ленинградской области мужчина признан виновным в преступлении сексуального характера и убийстве, совершенном в прошлые годы**



Собранные отделом по расследованию важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю города Коммунар Гатчинского района Ленинградской области. Он признан виновным в совершении убийства женщины в 2010 году и насильственных действиях сексуального характера в отношении еще одной женщины в 2017 году.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области на постоянной основе действует межведомственная аналитическая следственно-оперативная группа по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы, возглавляемая руководителем следственного управления по Ленинградской области Сергеем Сазиным. Несмотря на неочевидный характер преступлений, которые не удавалось раскрыть много лет, следователи следственного управления СК России по Ленинградской области с участием отдела Криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики СК России ведут скрупулезную работу по сбору доказательств, основанных как на результатах оперативной работы сотрудников правоохранительных органов, так и использовании современных достижений криминалистической техники.

В ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту совершения преступления сексуального характера с угрозой убийством в отношении 41-летней местной жительницы в Гатчинском районе Ленинградской области удалось установить причастность фигуранта дела не только к этому преступлению, но и к убийству женщины, совершенному еще 10 лет назад. Так, в начале декабря 2010 года в городе Коммунаре Ленинградской области обвиняемый напал на женщину и убил.

По ходатайству следственного органа на стадии предварительного расследования ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Фигурант уголовного дела был установлен при участии отдела Криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики СК России.

Приговором Ленинградского областного суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1603779>